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   Şekildeki sistemde, yarıçapları 3r, 

r olan K ve L silindirlerinin merkez- 

leri çakışıktır. Silindirlerin çevresine 

sarllı iplere asılı, özdeş X ve Y ci- 

simleri aynı yükseklikten serbest 

bırakılıyor. 

Cisimler arasındaki yükseklik 

farkı   dr   olduğunda   silindirler X 

kaç devir yapmıştın 
 

A) 
1
 B) 

1
 C) 1 D) 2 

 
E) 2 

 
 
 
 

   2r, r yarıçaplı K  ve L silindirleri  mer-  g 

kezleri çakışacak biçimde perçinlenmiş- 

tir. Silindirlerin çevresine sarılmış iplere r 

bağlı özdeş X ve Y cisimlerinin bulun- 

dukları düzeyler arasındaki yükseklik 

farkı h kadardır. Cisimler bu konumdan 

serbest bırakılıyor. 

L silindiri tur döndüğünde cisim• h 

ler aynı düzeye geldiklerine göre, h 

yüksekliğl ne kadardır? 

 

A) 3xr B) 6nr C) 9nr D) 12nr E) 15nr 

 
 
 

   Yarıçapları sırasıyla 3r, r olan 

K, L silindirleri merkezleri ça- 

kışacak biçimde perçinlenmiş- 

tir. Silindirlerin çevresine sarı- 

lan iplere X, Y cisimleri asılarak 

şekildeki konumda tutuluyor. 

Silindirler hangi yönde kaç 

tur dondürülürse X, Y ci- 

simleri yan yana gelir? 

A) 1 yönünde, 
1
 

2 

 
tur B) 1 yönünde, 

3
 
 
tur 

C) 1 yönünde,  2 tur D) 2 yönünde,  
4 

tur 
 

E) 2 yönünde, 2 tur 

 

 
   Şeki|deki düzenekte merkezle- 

rini çakışık, K ve L silindirleri- 
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Cevaplar : 

1)B, 2)C, 3)B, 4)A, 5)C, 6)C, 


